

народ запасается и сушеными грибами



Самые хорошие консервы — из Южно-Сахалинска.

покрыть расходы продажей того же перца или помидоров?

Поэтому напрямую хозяйствам, специализирующимся на растениеводстве, невыгодно торговать на ярмарке. Они продают местные овощи оптом перекупщикам, те прибавляют к ним дыни, арбузы, виноград, персики и таким образом получают кое-какую прибыль.

ФИННЫ УШЛИ, КИТАЙЦЫ ПРИШЛИ

В прошлые годы в ярмарке принимали участие зарубежные компании: привозили свои товары и продукты соседи — финны и эстонцы. В нынешнем году по известным причинам ряды иностранных участников поредели. Однако некоторые, и в первую очередь Китай, наоборот, расширяют свое присутствие.

На ярмарке Китайский деловой центр

представляет коллективный стенд производителей элитных видов чая, где посетители могут не только купить, но и попробовать различные сорта знаменитого китайского чая.

Кроме ярмарки в рамках «Агроруси» проводится обширная деловая программа. Ключевым событием выставки станет третий Всероссийский съезд сельских кооперативов, также в режиме живого диалога пройдет конференция «Сетевые и розничные закупки»: представители торговых сетей и производители товаров будут обсуждать проблемы, которых у них немало возникает. Ожидается наплыв посетителей на ярмарке вакансий агропромышленного комплекса.

Завтра откроется специальный выста-



Северные олени радуют детишек.

писывает все это за обе щеки. Мы захотели отведать блинчиков, но не нашли. Отчего-то блины и другие блюда русской кухни здесь не в чести. Правда, на ярмарке широко представлена продукция хлебопекарных предприятий города и области, так что к чаю можно купить ватрушки, пирожки, аппетитные булочки и другие вкусности.

К полудню поток посетителей густеет. В авангарде — пенсионеры с сумками на колесиках, которые запасаются на зиму медом, ягодами, приди-

рчиво выбирают семена в рядах садоводческих товаров.

Солнце жарит все сильнее. По связи проходящих мимо полицейских слышим запрос: «Прибыла уже вторая «скорая» по вызову. Впустить на территорию?» Ярмарка работает с 10 до 19 ежедневно, так что тем, кто плохо переносит жару, нужно выбирать наименее солнечные часы. Тем более что по метеопрогнозу достаточно жаркая погода продлится до конца недели.

Светлана ЯКОВЛЕВА, фото Натальи ЧАЙКИ



Парниковое хозяйство накормит каждого.

вочный павильон, посвященный охоте. На «Агроруси» он организован впервые. В его экспозиции представлены трофеи, добытые охотниками Северо-Западного региона, а также изделия таксидермии, иными словами, чучела зверей и птиц. В павильоне с утра до вечера будут проходить интереснейшие мероприятия: профессионалы проведут бесплатные мастер-классы для всех желающих, состоится конный мини-парад и демонстрационные выступления охотничьих собак, кинологи также проведут мастер-класс, будет работать фотовыставка, посвященная охоте. Начинающие охотники смогут посетить еще один мастер-класс — по подманиванию птиц специальными манками, демонстрационное шоу «Соколиная охота», семинары, посвященные современным проблемам в области охотничьего законодательства.

На центральной площади развернуты палатки общепита: в огромных казанах готовится плов, на углях — шашлык, в масле — чебуреки. Народ



Плов — еда не русская, но очень вкусная!